

VARIATORE HI-SPEED POLINI 12 rulli
Per KYMCO X CITING 400i

FANTASTICA ACCELERAZIONE

HI-SPEED Polini è stato progettato per ottenere il massimo delle prestazioni dal motore Kymco 400i e da subito dimostra la sua anima racing.

Il disegno del nuovo variatore HI-Speed 12 rulli sfrutta tutti i cavalli del motore Kymco anche a basse velocità.

I test al banco prova lo dimostrano: da 0 a 100 km/h si ottiene un incremento dell'accelerazione fantastica senza trascurare la velocità massima che addirittura migliora.

Le caratteristiche tecniche:

Il sistema di lubrificazione brevettato capace di rendimenti e prestazioni entusiasmanti, senza mai rinunciare alla massima affidabilità.

Boccola in acciaio speciale nickel cromo cementato, temprato, rettificato. Si distingue per la capiente sacca interna con funzione di serbatoio del grasso all'interno della quale e' posizionata una speciale molla che consente una costante distribuzione del grasso sullo spinotto anche nelle condizioni di utilizzo più gravose.

12 Rulli ricoperti con miscela di nylon e fibre aramidiche.

HI-Speed Codice 241.716

100% MADE IN ITALY

**12 roller POLINI HI-SPEED VARIATOR
for KYMCO X CITING 400i**

FANTASTIC ACCELERATION

Polini HI-Speed has been projected to achieve the best performance from the Kymco 400i engine and it immediately shows its racing soul.

The design of the new 12 roller HI Speed variator exploits all the horse power of the Kymco engine even at low speed.

The tests on the testing bench have demonstrated that from 0 to 100 km/h there is an extraordinary increase of the acceleration without giving up the top speed which even increases.

Technical features:

The patented lubricating system enables exciting efficiency and performance without giving up maximum reliability.

Bush made of special casehardened chromed-nickel steel, tempered and ground. It has a big internal pocket that contains the grease, inside of which there is a special spring that allows a constant grease distribution on the pin even during the hardest conditions of use.

The 12 rollers have a coating made of a new mixture of nylon and aramidic fibers.

HI-Speed Part no. 241.716

100% Made in Italy

**VARIATEUR HI-SPEED POLINI 12 GALETS
POUR KYMCO X CITING 400i**

ACCELERATION FANTASTIQUE

HI-SPEED Polini a été projeté pour obtenir le maximum des performances du moteur Kymco 400i et il a démontré toute de suite son âme racing.

Le dessin du nouveau variateur Hi-speed 12 galets exploite tous les chevaux du moteur Kymco, même aux baisses vitesses.

Les tests au banc d'essai le démontrent: de 0 à 100 km/h on obtient une augmentation fantastique de l'accélération sans négliger la vitesse maximum qui améliore même.

Les caractéristiques techniques:

Le système de lubrification breveté est capable de rendements et prestations enthousiasmantes, sans jamais renoncer à la fiabilité.

La boucle est en acier spécial nickel – chrome cémenté, trempé et rectifié. Elle se distingue pour son logement intérieur de grande capacité qui a la fonction de réservoir de graisse, à l'intérieur duquel il y a un ressort spécial qui permet une distribution constante de la graisse sur le canon, même dans les conditions d'usage les plus difficiles.

12 galets couverts par un mélange de Nylon et fibres aramidiques.

HI-Speed Référence 241.716

100% MADE IN ITALY

VARIOMATIK HI-SPEED POLINI 12 ROLLEN FÜR KYMCO X CITING 400i

Fantastische Beschleunigung

Die HI-SPEED Polini wurde hergestellt um die maximalen Leistungen des Kymco Motors 400i zu erhalten, und um damit auch ihre Racing Seele komplett zu zeigen.

Die Zeichnung der neuen Variomatik Hi-Speed 12 Rollen beutet alle PS des Kymco Motors aus, auch bei geringer Geschwindigkeit.

Die Prüfungen auf dem Prüfstand beweisen es: von 0 bis 100 Km/h gibt es einen fantastischen Beschleunigungszuwachs, auch ohne auf die maximale Geschwindigkeit zu verzichten, die sogar verbessert wird.

TECHNISCHE MERKMALE

Das patentierte Gleitsystem ermöglicht außerordentliche Leistungen, ohne auf die maximale Zuverlässigkeit zu verzichten.

Die Buchse ist aus Sonderstahl Nickel Chrom zementiert, gehärtet und geschleift. Sie unterscheidet sich durch den großen inneren Sack, welche die Funktion des Tanks für die Schmierung hat. Innerhalb des Sackes gibt es eine Spezialfeder, die eine ständige Verteilung der Schmiere auf dem Kolbenbolzen ermöglicht, auch bei schwierigsten Bedingungen.

Die 12 Rollen sind mit einer neuen Mischung aus Nylon und aramidischem Fiber beschichtet.

HI-Speed Artikelnummer 241.716

100% MADE IN ITALY